
 

Year 7 Parent Consultation Evening  
Thursday 5th May  81 Responses  

Parental Evaluation  
Thank you for attending the Consultation Evening.  We hope you found the experience interesting and informative.  As part of our 
monitoring of standards, I would be very grateful if you would complete the questionnaire below and return it to reception as you 
leave. Your views are very important to the Academy and the future success of the students. 
 

 (Please tick) 
 

strongly 
agree 

agree disagree strongly 
disagree 

don’t 
know 

1 My child is happy at this Academy.  
 

48% 50% 1% 0% 1% 

2 My child feels safe at this Academy. 
 

50% 44% 2% 0% 4% 

3 The Academy makes sure its pupils are well 
behaved.  

50% 37% 8% 1% 4% 

4 My child has been bullied and the Academy 
dealt with the bullying quickly and effectively. 14% 15% 5% 1% 

My child has 
not been 
bullied  

65% 

5 The Academy makes me aware of what my child 
will learn during the year.  

38% 51% 11% 0% 0% 

6 When I have raised concerns with the Academy 
they have been dealt with properly.  

36% 42% 10% 0% 12% 

7 Does your child have special educational needs 
and/or disabilities (SEND)?  Circle Yes or No 

     

 If Yes 23 responses  
My child has SEND, and the Academy gives them 
the support they need to succeed. 

22% 43% 17% 9% 9% 

8 The Academy has high expectations for my 
child. 

49% 49% 1% 0% 1% 

9 My child does well at this Academy.  
 

59% 39% 0% 0% 2% 

10 The Academy lets me know how my child is 
doing.  

43% 51% 6% 0% 0% 

11 There is a good range of subjects available to my 
child at this Academy. 

60% 36% 4% 0% 0% 

12 My child can take part in clubs and activities at 
this Academy. 

59% 34% 3% 3% 1% 

13 The Academy supports my child’s wider 
personal development.  

51% 39% 1% 0% 9% 

       

14 I would recommend this Academy to another 
parent.       

Yes  
96% 

No  
4% 

   

 


